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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEG]SLATIVA ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA, EM 19,1,t,20í8.

Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito
horas e vinle e seis minutos, reuniram-se, ordinariamente, no Plenário da Câmara
Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antônio Carlos
Brittes - Nico Brittes, Cláudio Rodrigues de Ávih, José Soleni da Costa Machado -
Zé da Gaita, Jorge Jarbas Jesus de Abreu, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Luis
Carlos Souza - Nego da Gaita, Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete
Ceolin, Marcos Antônio Moura e Valdir Ronzani Sarturi. Sob a Presidencia do
Vereador Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff. Havendo quórum e invocando a proteção
de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, determinando a leitura de
um trecho da Bíblia Sagrada. A seguir, foi aprovada por unanimidade de votos a
Ata da Sessão Ordinária n.o 41120'18. A seguir foi lido os seguintes
EXPEDIENTES: . Pedido de Providências n.o í4412018, de autoria do Vereador
Jorge Jarbas Jesus de Abreu - que a Adminishação Municipal, através do setor
responsável tome as providencias necessárias para solucionar a falta de água nas
residências da Rua Fontana, precisamente na residência do Pastor João e na lg§a
Assembléia de Deus. Leitura do Requerimento, recebido do Presidente da ACAISC,
Senhor Edson Burman, o qual requereu o uso da Tribuna Livre nesta Sessão Ordinária,
com a finalidade de expor sobre a recuperação da COTRIJUI, em seguida, o Senhor
Presidente disponibilizou o uso da Tribuna, por 20 minutos, conÍorme requerimento.As
colocações do Senhor Edson Burmn fica regishada nos anais da Casa. Após o Senhor
Presidente colocou a palavra à disposição dos Vereadores para pronunciamento
sobre as matérias apresentadas, manifestaram-se os Vereadores José Soleni da
Costa Machado -Zéda Gaita, JorgeJarbasJesusdeAbreu, LuisCarlos Boff -Luis
Bica Boff o qual passou a Presidencia dos trabalhos ao Vice-Presidente para
manifestar-se, retomando a Presidencia passou a palavra aos Vereadores Luis
Carlos Souza - Nego da Gaita, Marcos Antônio Moura, Valdir Ronzani Sarturi,
Antônio Carlos Brittes - Nico Brittes e Cláudio Rodrigues de Avila. Passando a
ORDEM DO DIA com lniciou-se com a leitura do Parecer n.o 49 /20í8, pela
aprovação da Comissáo de Constituição, Justiça, Redaçâo Final e
Desenvolvimento Social e do Parecer n.o 84/2018, pela aprovação da Comissão
de Orçamento, Finançâs, Tributaçáo e lnfraestrutura, sobre o Projeto de Lei n.o
4,12212018 - Amplia o perímetro urbano da cidade de Jóia/RS, alterando o traçado
viário, de que trata a Lei Municipal n.o 1.507, de 22 de dezembro de 2003, de autoria
do Prefeito Municipal de Jóia, após discussáo o Projeto foi colocado em votaçáo, sendo
aprovado poÍ unanimidade de votos. Com relaçáo ao referido Projeto os Vereadores
tomaram ciência do Parecer Jurídico no 054/2018 e Orientação Técnica lgam no
26.655/2018. Após efetuou-se a leitura do PaÍecer n." 50 /2018, pela aprovação da
Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social e
leitura do Parecer n.o 85/2018, pela aprovação da Comissâo de Orçamento,
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Finanças, Tributação e lnfraestrutura, sobre Projeto d e Lei n.o 4.192t2018 - Autoriza
a contratação temporária de excepcional interesse público de Fiscal Sanitário parta
atuar na vigilância sanitária do Município de Jóia, de autoria do Prefeito Municipal de
Jóia, após discussáo o Projeto foi colocado em votaçâo, sendo aprovado por maioria
de votos, contrário votou o Vereador Jorge Jarbas Jesus de Abreu, obtendo por tanto
sete votos favoráveis e um contrário.Com relaçáo ao referido Projeto os Vereadores
tomaram ciência do Parecer Jurídico no 063/2018 e Orientação Técnica lgam no
30.01212018. A seguir leitura do PaÍecer n.o 5í /2018, pela aprovação da Comissão
de Constituiçáo, Justiga, Redação Final e Desenvolvimento Social e leitura do
Parecer n.o 86/2018, pêla aprovação da Comissâo de Orçamento, Finanças,
Tributação e lnfraestrutura, sobre o Projeto de Lei n.o 4.13312018 - Autoriza o
Município a ampliar o período de licença maternidade à servidora pública municipal de
cargo efetivo e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal de Jóia, após
discussão o Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos.Com relaçáo ao referido Projeto os Vereadores tomaram ciência do Parecer
Jurídico no 064/2018 e Orientação Técnica lgam no 29.99912018. A seguir leitura do
Parecer n.o 8712018, pela aprovação da Comissão de Orçamento, Finanças,
Tributação e lnfraestrutura, sobre o Projeto de Lei n.o 4,137120'18 - Autoriza a
abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 25.000,00(vinte e cinco mil
reais) no orçamento vigente, de autoria do Prefeito Municipal de Jóia. após discussão
o Projeto foi colocado em votaçáo, sendo apÍovado por unanimidade de votos.
Posteriormente o Senhor Presidente, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff determinou que
seja colocado em pauta na próxima Sessão Ordinária o Ofício no 9712018, recebido do
Juiz Eleitoral, referente a comunicação de suspensáo de ocupante de cargo eletivo,
conforme prooesso no 149/2.16.000561-1, o qual recebeu e posteriormente protocolou
nesta Casa, na data de hoje, tendo em vista que havia sido fechado a pauta conforme
o Regimento lnterno na quarta-feira, devido feriado na quinta-feira e ponto facultativo
na sexta-feira, esclarecendo que está cumprindo o Regimento lnterno e descumprindo
uma Ordem Judicial, conforme relatado pela Procuradora desta Casa. Assim, será lido
e tomadas as providencias cabíveis por esse Presidente para o cumprimento da ordem
judicial, na próxima Sessão Ordinária. A seguir, passou-se as EXPLICAÇOES
PESSOAIS, pela ordem de inscrição manifestaram-se os Vereadores José Soleni
da Costa Machado - Zé da Gaita, Marcos Antônio Moura, Valdir Ronzani Sarturi,
JORGE Jarbas Jesus de Abreu, Cláudio Rodrigues de Ávila e Luis Carlos Boff -
Luis Bica Boff o qual passou a Presidencia dos trabalhos ao Vice-Preside_nte para
manifestar-se, retomando a Presidência passou as COMUNICAçOES DE
LiDERES E DA PRESIDÊNCIA usaram do espaço os Vereadores Valdir Ronzani
Sarturi - Líder do MDB, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - Líder dos
Progressistas, Luis Carlos Souza - Nego da Gaita - Líder do PDT, Jorge Jarbas
Jesus de Abreu - Líder do PSDB, Marcos Antonio Moura - Lider do PSC e José
Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - Líder dos Progressista. Nada mais

havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos às vinte horas e vinte
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e quarenta e oito minutos. Do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após
lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente assinada.
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